

我驻朝大使馆人员祭奠志愿军英烈

新华社平壤9月30日电 9月30日是第八个烈士纪念日,中国驻朝鲜大使馆当天代表祖国人民先后向平壤中朝友谊塔、安州中国人民志愿军烈士陵园敬献花篮,向抗美援朝出国作战并长眠在朝鲜大地的中国人民志愿军英烈表达深切缅怀与无限追思。

当天上午,友谊塔前,使

馆全体人员整齐肃立,现场奏唱国歌。伴随着深情动人的献花曲,使馆外交官将花篮抬至塔基平台处。中国驻朝鲜大使李进军走上前,整理花篮缎带,红色缎带上“中国人民志愿军烈士永垂不朽”金色字样格外醒目。全体人员鞠躬默哀,向志愿军先烈们致以最崇高的敬意。

随后,使馆人员乘车来

到位于平安南道安州市的中国人民志愿军烈士陵园,举行了敬献花篮仪式。仪式结束后,李进军带领使馆人员瞻仰了志愿军烈士英名墙,在每座志愿军烈士墓前鞠躬献花,寄托了祖国人民对英烈的无限哀思和敬意。

中朝友谊塔于1959年10月建成,塔身正面有朝鲜语写就的歌颂志愿军烈士丰

功伟绩和两国友谊的碑文,两旁的基座上刻有反映两国军人并肩作战的浮雕。

安州中国人民志愿军烈士陵园位于安州市郊史元厚山上,共安葬志愿军烈士1156人,主要为铁道兵烈士。2014年9月,中朝双方共同对该陵园进行大规模修缮,修缮工作于2015年9月结束。

朝鲜愿重启与韩国通信联络

据新华社平壤9月30日电 据朝中社30日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩29日表示,朝鲜愿从10月初重启朝韩之间的通信联络线路。

金正恩是在朝鲜第十四届最高人民会议第五次会议第二天会议做报告时做出上述表示的。他说,朝韩关系是得到恢复并进入新阶段,还是持续当前的恶劣状况,完全取决于韩国当局的态度。他敦促韩国当局改变对朝鲜的对抗态度,慎重对待并切实履行朝韩之间的一切共同宣言。

自2019年2月朝美领导人会晤无果而终后,朝韩关系也随之趋冷。2020年6月,朝鲜炸毁了位于朝鲜开城工业园区的朝鲜韩国联络办公室大楼。今年7月27日,朝韩双方恢复被中断了13个月的通信联络线路,但随着8月韩国和美国举行联合军事演习,朝韩通信联系再度中断。

普京结束自我隔离会见埃尔多安

据新华社北京9月30日电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京29日在黑海海滨城市索契会见来访的土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安,意味着他结束因曾接触新冠病例而采取的自我隔离。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫29日早些时候发布普京将与埃尔多安会晤的消息。

克里姆林宫14日说,普京的随行人员出现新冠病例,普京随后接受病毒检测,确认身体健康,但将自我隔离一段时间。

德国96岁前纳粹集中营女秘书受审

据新华社柏林9月30日电 北德意志广播电台30日报道,德国石勒苏益格-荷尔斯泰因州法院30日以共谋屠杀嫌疑启动对一名现年96岁妇女的审判,她被指控在波兰境内的施图特霍夫集中营担任秘书期间参与共谋屠杀了超过1.1万人。

被告人名为伊姆加德,她于1943年6月到1945年4月间在施图特霍夫集中营担任集中营长官的秘书兼速记员。被告目前生活在养老院,已经以身体健康原因为由委托律师代表自己出庭。

这是德国首次对纳粹集中营秘书展开司法审判。检方称,二战期间共有约6.5万人在施图特霍夫集中营被屠杀。

2011年,德国一家法院在审理集中营前警卫约翰·德米扬鲁克的案件时首次认定,只要在集中营工作,即使没有具体犯罪证据也被认为有罪,这推动德国检方将更多仍然在世的大屠杀罪犯绳之以法。

英国加油站闹“油荒”,“脱欧”惹的祸!



9月27日,车辆在英国伦敦一家加油站外排队加油。因卡车司机严重不足冲击物流运输、引发供应链危机,英国近期加油站缺油现象严重,很多加油站被迫停业或“限量加油”,市民出现“恐慌式”加油。

新华社记者 韩岩 摄

据新华社伦敦9月29日电 近日,英国首都伦敦一些加油站排起了长队。

市中心玛丽勒本火车站附近一家加油站外,至少20辆车排成长队等候加油,几乎堵住整个车道。工作人员正引导一辆救护车“插队”优先加油。这辆救护车专程从50公里外赶来加油,已在队伍中排了45分钟。

英国缺油?英国广播

公司援引英国汽油零售商协会数据报道,这家协会旗下5500个加油站会员中,三分之二已经“卖空”,其他加油站也“即将见底”。很多从业人员表示,连日来,燃油需求暴增,远远超出正常水平,有些地方原本能持续销售五六天的燃油,一天半就卖完了。

不少分析人士认为,问题出自供应链。英国“脱欧”

后,1.4万名在英国工作的欧盟成员国司机离境,再加上新冠疫情导致卡车司机培训和测试中断一年多。英国物流协会数据显示,英国目前缺9万名卡车司机。这意味着,运油的人少了。

英国《泰晤士报》认为,卡车司机不足,并不足以导致全国范围缺油,但民众的恐慌放大了问题的严重性。消费者反应过度导致恐慌性

购买。“成千上万的人涌向加油站,担心他们可能在需要的时候买不到汽油。”《泰晤士报》表示,即便不缺司机,英国也无法应对目前的需求规模。

更令人担忧的是,“缺油”现象可能波及到其他领域。英国零售商协会表示,到圣诞节前,卡车司机短缺将继续恶化,届时礼物和其他产品可能会涨价。

突尼斯迎来首名女总理



图为突尼斯新任总理娜杰拉·布登·鲁姆赞,9月29日摄于突尼斯首都突尼斯市。

(新华社发 突尼斯总统府供图)

据新华社北京9月30日电 突尼斯总统凯斯·赛义德29日任命娜杰拉·布登·鲁姆赞为新总理,要求她尽快组建政府。鲁姆赞成为这个90%以上人口为阿拉伯人的北非国家首名女总理,她的上任结束了近两个月来总理职位空缺状态。

鲁姆赞现年63岁,曾留学法国,拥有地质工程学博士学位,先前在突尼斯的高校任教,同时在突尼斯高等教育与科学技术部主管由世界银行资助的高校改革项目,但从政经验较少,在政坛名气不大。

赛义德说,这一任命有“历史

性”意义,是“突尼斯的荣誉,对突尼斯妇女的礼赞”。赛义德要求鲁姆赞在“几小时或几天内”拟定新内阁成员名单,“因为我们已经失去了很多时间”。

突尼斯主要城市7月下旬发生大规模游行示威,抗议政府抗击新冠疫情不力、缺乏有效措施提振经济并解决失业问题。示威者要求解散政府和议会,在部分地区与警察发生冲突。

突尼斯2010年底爆发大规模抗议示威活动,局势动荡,执政20多年的总统本·阿里次年1月下台。10年来,突尼斯总理更迭频繁。